

Vzdělávací oblast:	Jazyk a jazyková komunikace
Vyučovací předmět:	Anglický jazyk
Období – ročník:	1. období – 2. ročník
Počet hodin:	1 hod/ týden

RVP výstupy	Očekávané výstupy	Učivo	Mezipředmětové vztahy
Řečové dovednosti			
CJ- 3- 1- 01 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností, a reaguje na ně verbálně i neverbálně	udrží pozornost nutnou pro porozumění významu slov a obsahu sdělení rozumí jednoduchým pokynům ve 2.osobě j. a mn. č. sloves při zadávání úkolů a při práci ve třídě reaguje na otázky odpovědí v přiměřeném rozsahu učiva	základní výslovnostní návyky- pozdrav, omluva, rozloučení, požádání zvuková podoba jazyka	Prv- slušné chování
CJ – 3- 1- 02 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal	zopakuje a použije slovní spojení v rozhovoru vyslovuje foneticky správně v přiměřeném rozsahu slovní zásoby zapojí se do jednoduchého rozhovoru používá ve slovních spojení přídavná jména, tvoří jednoduché věty a otázky. What is this? This is... How old are you? I'm... How many..? Do you have...? I have ... I like...	tematické okruhy – Hello animals, Animals ,at school, My family and my friends, Christmas time, My hobby, Welcome to my party, My farm, Happy Easter, I live in a big Word, Hi, holilys! základní výslovnostní návyky zvuková podoba jazyka slovní zásoba – žáci si osvojí a umí používat základní slovní zásobu probíraných tematických okruhů	Hv- zpívá anglické písně Vv a Pč- kreslí a vytváří koláže Prv- rodina, Vánoce,

<p>CJ – 3- 1- 03 rozumí obsahu jednoduchého krátkého psaného textu, pokud má k dispozici vizuální oporu</p> <p>CJ -3 – 1 – 04 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>chápe obsah a smysl jednoduchého textu v přiměřeném rozsahu učiva</p> <p>reaguje na otázky odpovědí v přiměřeném rozsahu učiva chápe obsah a smysl jednoduché, pomalé a pečlivě vyslovené konverzace dvou osob s dostatkem pro porozumění při rozhovoru- chápe její obsah a smysl</p>	<p>zvuková podoba slov poslech s porozuměním</p> <p>slovní zásoba</p> <p>zvuková podoba slov</p>	<p>Velikonoce, život na statku</p> <p>Vv a Pč- kreslí a vytváří koláže</p>
---	--	--	--